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Arts  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

2D Animation and Gaming 11 of 14 (78.57%) 11 of 14 (78.57%)14 of 14 (100%)

3D Animation 7 of 8 (87.5%) 7 of 8 (87.5%)7 of 8 (87.5%)

Art Gallery 4 of 4 (100%) 4 of 4 (100%)4 of 4 (100%)

Fine Arts 55 of 55 (100%) 55 of 55 (100%)55 of 55 (100%)

Graphic Design and Illustration 14 of 14 (100%) 13 of 14 (92.86%)14 of 14 (100%)

Music 48 of 48 (100%) 48 of 48 (100%)48 of 48 (100%)

Photography 17 of 24 (70.83%) 17 of 24 (70.83%)17 of 24 (70.83%)

Radio-Television 28 of 39 (71.79%) 28 of 39 (71.79%)30 of 39 (76.92%)

Theater 13 of 13 (100%) 13 of 13 (100%)13 of 13 (100%)

197 of 219 (89.95%) 196 of 219 (89.5%)202 of 219 (92.24%)

Business  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

Accounting and Management 32 of 33 (96.97%) 32 of 33 (96.97%)33 of 33 (100%)

Business Administration 43 of 44 (97.73%) 43 of 44 (97.73%)43 of 44 (97.73%)

Child Development, Education 32 of 32 (100%) 32 of 32 (100%)32 of 32 (100%)

CIS 64 of 72 (88.89%) 61 of 72 (84.72%)69 of 72 (95.83%)

Consumer Sciences 4 of 4 (100%) 4 of 4 (100%)4 of 4 (100%)

Fashion Merchandising and Design 15 of 16 (93.75%) 14 of 16 (87.5%)16 of 16 (100%)

Hospitality & Restaurant Management 15 of 15 (100%) 15 of 15 (100%)15 of 15 (100%)

Interior Design 23 of 24 (95.83%) 23 of 24 (95.83%)23 of 24 (95.83%)

Nutrition & Food 10 of 10 (100%) 10 of 10 (100%)10 of 10 (100%)

238 of 250 (95.2%) 234 of 250 (93.6%)245 of 250 (98%)



Continuing Education  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

Adult Basic Education 45 of 45 (100%) 43 of 45 (95.56%)45 of 45 (100%)

Continuing Education Division Office 204 of 210 (97.14%) 204 of 210 (97.14%)209 of 210 (99.52%)

ESL 20 of 20 (100%) 20 of 20 (100%)20 of 20 (100%)

Older Adult Programs 29 of 30 (96.67%) 29 of 30 (96.67%)29 of 30 (96.67%)

WIN Program 1 of 1 (100%) 1 of 1 (100%)1 of 1 (100%)

299 of 306 (97.71%) 297 of 306 (97.06%)304 of 306 (99.35%)

Humanities & Social Sciences  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

American Language 16 of 16 (100%) 16 of 16 (100%)16 of 16 (100%)

Communication 20 of 21 (95.24%) 20 of 21 (95.24%)21 of 21 (100%)

English, Literature, Journalism 49 of 58 (84.48%) 49 of 58 (84.48%)52 of 58 (89.66%)

Foreign Language 39 of 40 (97.5%) 35 of 40 (87.5%)40 of 40 (100%)

Geography 15 of 15 (100%) 15 of 15 (100%)15 of 15 (100%)

History, Art History 34 of 40 (85%) 34 of 40 (85%)36 of 40 (90%)

Political Science 10 of 10 (100%) 10 of 10 (100%)10 of 10 (100%)

Psychology 14 of 14 (100%) 14 of 14 (100%)14 of 14 (100%)

Sign Language 15 of 20 (75%) 15 of 20 (75%)19 of 20 (95%)

Sociology, Philosophy 30 of 33 (90.91%) 30 of 33 (90.91%)30 of 33 (90.91%)

Writing Center 2 of 2 (100%) 2 of 2 (100%)2 of 2 (100%)

244 of 269 (90.71%) 240 of 269 (89.22%)255 of 269 (94.8%)

Kinesiology and Athletics  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

Dance 43 of 46 (93.48%) 43 of 46 (93.48%)44 of 46 (95.65%)

Kinesiology 104 of 114 (91.23%) 98 of 114 (85.96%)106 of 114 (92.98%)

147 of 160 (91.88%) 141 of 160 (88.12%)150 of 160 (93.75%)

Library & Learning Resources  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

LAC - Instructional 21 of 21 (100%) 21 of 21 (100%)21 of 21 (100%)

Library 2 of 2 (100%) 2 of 2 (100%)2 of 2 (100%)

23 of 23 (100%) 23 of 23 (100%)23 of 23 (100%)



Natural Sciences  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

Agricultural Sciences 64 of 67 (95.52%) 64 of 67 (95.52%)65 of 67 (97.01%)

Biology 22 of 47 (46.81%) 20 of 47 (42.55%)40 of 47 (85.11%)

Chemistry 8 of 9 (88.89%) 8 of 9 (88.89%)9 of 9 (100%)

Computer Science 9 of 11 (81.82%) 9 of 11 (81.82%)9 of 11 (81.82%)

Earth Sciences & Astronomy 19 of 23 (82.61%) 16 of 23 (69.57%)19 of 23 (82.61%)

Math 26 of 28 (92.86%) 26 of 28 (92.86%)26 of 28 (92.86%)

Physics & Engineering 19 of 21 (90.48%) 19 of 21 (90.48%)19 of 21 (90.48%)

167 of 206 (81.07%) 162 of 206 (78.64%)187 of 206 (90.78%)

Student Services  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

Counseling 9 of 10 (90%) 9 of 10 (90%)10 of 10 (100%)

DSP&S 12 of 15 (80%) 12 of 15 (80%)14 of 15 (93.33%)

21 of 25 (84%) 21 of 25 (84%)24 of 25 (96%)



Technology & Health  Completed
Use of Results

Completed
Summary of Data

 Completed
Outcome

Administration of Justice 21 of 22 (95.45%) 21 of 22 (95.45%)21 of 22 (95.45%)

Aeronautics, Transportation 19 of 19 (100%) 19 of 19 (100%)19 of 19 (100%)

Air Conditioning /Ref 11 of 15 (73.33%) 11 of 15 (73.33%)14 of 15 (93.33%)

Aircraft Maintenance 27 of 27 (100%) 27 of 27 (100%)27 of 27 (100%)

Alcohol and Drug Counseling 12 of 12 (100%) 12 of 12 (100%)12 of 12 (100%)

Architecture 22 of 22 (100%) 22 of 22 (100%)22 of 22 (100%)

Electronics & Computer Technology 33 of 34 (97.06%) 33 of 34 (97.06%)33 of 34 (97.06%)

Fire Technology 15 of 17 (88.24%) 15 of 17 (88.24%)17 of 17 (100%)

Industrial Design Engineering 12 of 12 (100%) 11 of 12 (91.67%)12 of 12 (100%)

Medical Services 12 of 14 (85.71%) 12 of 14 (85.71%)14 of 14 (100%)

Mental Health / Psychiatric Technician 12 of 12 (100%) 12 of 12 (100%)12 of 12 (100%)

Nursing 14 of 14 (100%) 14 of 14 (100%)14 of 14 (100%)

Radiologic Technology 21 of 21 (100%) 21 of 21 (100%)21 of 21 (100%)

Respiratory Therapy 17 of 18 (94.44%) 17 of 18 (94.44%)17 of 18 (94.44%)

Service Learning 1 of 1 (100%) 1 of 1 (100%)1 of 1 (100%)

Welding 15 of 16 (93.75%) 15 of 16 (93.75%)15 of 16 (93.75%)

264 of 276 (95.65%) 263 of 276 (95.29%)271 of 276 (98.19%)

Institution 1600 of 1734 
(92.27%)

1577 of 1734 
(90.95%)

1661 of 1734 
(95.79%)


